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ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   13/2012 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   85/2012 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 24η Σεπτεμβρίου 2012, ημέρα Δευτέρα και ώρα 

13:00 στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 

13η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την 

υπ’ αριθμ. πρωτ. 56628/19-9-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε 

σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρίστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) 

Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Δημόπουλος Δημήτριος, 4) 

Καραγιάννης Ανδρέας, 5) Μανδηλάρης Ιωάννης, 6) Μωρακέας Σπυρίδων και 7) Νιάρχος 

Αναστάσιος. 

 
Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Δικαιουλάκος Βασίλειος.   

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης  

«ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπεχράκης Σταμάτης.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Τοποθέτηση πινακίδας αναγγελίας κινδύνου στην Τοπική Κοινότητα Άνθειας. 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ’ αριθμ. πρωτ. του Δήμου 
48069/3635/6-9-2012 εισήγηση  της Διεύθυνσης του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία έχει ως εξής:  
 
ΘΕΜΑ: ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΙΔΑΣ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ 
 
Σχετ.: Η υπ' αριθμόν 48069/3-8-12  αίτηση του Κου Νικολάου Γ. Παπαδόπουλου 
  
  Με την παραπάνω σχετικά αίτηση ο κος Νικόλαος Γ. Παπαδόπουλος ζητά να 
εξεταστεί η δυνατότητα τοποθέτησης απαγορευτικής πινακίδας για αυτοκίνητα 
μεγαλύτερα των 3,5tn σε Δημοτική οδό στο Τοπικό Διαμέρισμα Άνθειας. 

   Μετά από δύο αυτοψίες που πραγματοποιήσαμε στις 20 & 22-8-12 στον δρόμο που 
ξεκινά από την Εθνική οδό Καλαμάτας – Τρίπολης,  διέρχεται από την οικία του κου 
Νικολάου Παπαδόπουλου και καταλήγει πάλι στην Εθνική οδό δίπλα από την παιδική 
χαρά  Άνθειας, διαπιστώσαμε ότι : α) Ο εν λόγω δρόμος έχει κυμαινόμενο πλάτος από 
3,20 μ έως4,30μ περίπου. β ) Μετά  τις 12-4-07 όπου έγινε το πρώτο αίτημα του κου 
Νικ. Παπαδόπουλου για την στενότητα και επικινδυνότητα του δρόμου, ο δρόμος στην 
στροφή της οικίας του, έχει διαπλατυνθεί από τον τέως Δήμο Θουρίας, με μετατόπιση 
του στύλου της Δ.Ε.Η. κατά 1,60μ καθώς και αντίστοιχα της απέναντι περίφραξης. 
Έκτοτε έχει βελτιωθεί η δυνατότητα στροφής των οχημάτων. 

   Σύμφωνα με τα παραπάνω, αφού λάβαμε υπ΄ όψιν  και τα συν/να 1ον, 2ον, 3ον ,4ον, 
5ον, 6ον, 7ον σχετικά με το θέμα έγγραφα, εισηγούμεθα την  τοποθέτηση πινακίδας (Κ – 
5 επικίνδυνη  αμφίπλευρη στένωση οδοστρώματος) και στις δύο εισόδους της 
Δημοτικής οδού, ώστε οι οδηγοί των μεγάλων οχημάτων να ενημερώνονται για την 
στενότητα του δρόμου και να αποφεύγονται τα όποια προβλήματα δημιουργούνται. 
  
Κοιν/ση: 1 ) Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
                        2 ) Γραμματεία Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας 

3 ) κον Νικόλαον Γεωρ. Παπαδόπουλο, Άνθεια, Καλαμάτας, ΤΗΛ: 
2721032855 

                         
Συν/να  :        1ον ) υπ΄ αρίθμ΄ πρωτ. 48069/3-8-12 αίτηση 
                       2ον ) υπ΄ αρίθμ΄ πρωτ. 1682/16-4-07 έγγραφο τ. Δήμου Θουρίας 
                       3ον ) υπ΄ αρίθμ΄ πρωτ. 1764/18-4-07 αίτηση κου Νικ. Παπαδόπουλου 
                       4ον ) υπ΄ αρίθμ΄ πρωτ. 2241/18-5-07 αίτηση κου Νικ. Παπαδόπουλου 
                       5ον ) υπ΄ αρίθμ΄ πρωτ. 14775/590 Εκθεση ΠΕ.ΧΩ.ΠΟ. Μεσσηνίας 
                       6ον ) Δελτίο Ταχείας Αυτοψίας Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.- Γ.Γ.Δ.Ε. – Υ.Α.Σ. 
                       7ον ) υπ΄ αρίθμ΄ 3/27-6-2007 Πρακτικό Τ.Σ. Άνθειας 
 
                                                                                     
                                                                                            Καλαμάτα 6 – 9 – 12      

    Ο Δ/ΝΤΗΣ Τ.Υ. ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
                                                                                                             α/α 
                                                                                                
                                                                                              ΛΥΚΟΥΡΙΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
                                                                                              ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧ/ΚΟΣ 
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Συνεχίζοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής: 
 
Ο κύριος Νίκος Παπαδόπουλος μας είχε κάνει ένα αίτημα να εξεταστεί η 
δυνατότητα τοποθέτησης απαγορευτικής πινακίδας σε ένα δρόμο που 

ξεκινάει από τον εθνικό δρόμο περνάει μέσα από την Άνθεια και ξανακατεβαίνει στην 
εθνικό δρόμο λίγο νωρίτερα. Ένας δρόμος δημοτικός οποίος ξεκινάει από την εθνική 
οδό και καταλήγει στην δημοτική οδό. Η υπηρεσίας μας πήγε δύο φορές μετά το 
συγκεκριμένο αίτημα για να βάλει απαγορευτική πινακίδα να δει. Όμως  είδε ότι η 
προηγούμενη Δημοτική Αρχή έχει προχωρήσει σε διαπλάτυνση του συγκεκριμένου 
δρόμου μέχρι και την οικία του κ. Παπαδόπουλου ο οποίος είναι επάνω στη στροφή και 
σε μία διαπλάτυνση μάλιστα 1,60 που μπορούν να διέρχονται απρόσκοπτα όλα τα 
φορτηγά και όλα τα αυτοκίνητα. Όμως μετά, λίγο μετά την οικία του κ. Παπαδόπουλου 
υπάρχει ένα γεφύρι το παλιό το οποίο είναι στενό άρα εμείς δεν μπορούμε να 
απαγορεύσουμε όπως καταλαβαίνετε την διέλευση των φορτηγών βαρέων από το 
συγκεκριμένο σημείο αφού ο δρόμος έχει διαπλατυνθεί με χρήματα του τέως Δήμου 
όμως τοποθετούμε μία πινακίδα προειδοποιητική έμπροσθεν και από τη μία μεριά και 
από την άλλη στην είσοδο του συγκεκριμένου δρόμου από τις εθνικές οδούς, δεξιά και 
αριστερά, για να ορίζουμε ότι το πλάτος είναι συγκεκριμένο, είναι τόσα μέτρα. Αυτό 
μπορεί να κάνει η υπηρεσία και αυτό πρέπει να κάνει.  
Παρακαλώ ερωτήσεις.  
Άρα λοιπόν δεν απαγορεύουμε αυτό που λέει γιατί δεν γίνεται να ……  
Ομόφωνα λοιπόν ως η εισήγηση της υπηρεσίας.       
 
  
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού 
λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,   καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 
79 και 82 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/2006) και των άρθρων 73 & 84  του Ν. 3852/2010, 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α  
 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τοποθέτηση πινακίδας (Κ-5 
επικίνδυνη αμφίπλευρη στένωση οδοστρώματος) και στις δύο εισόδους 
δημοτικής οδού της Τοπικής Κοινότητας Άνθειας, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 48069/3635/6-9-2012 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών, η οποία 
αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής. 
   
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Χρίστος Ριζάς   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κων/νος 

  3. Δημόπουλος Δημήτριος 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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  4. Καραγιάννης Ανδρέας 

  5. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  6. Μωρακέας Σπυρίδων  

  7. Νιάρχος Αναστάσιος   

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 4 Οκτωβρίου 2012 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

                                                                            
                                                                           

 
 


